Arboga BK

Arbogastankan 2012-02-04

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 42. Medel: 546.2.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 22 6124 56.08 Joachim Borgel - Tommi Ramstedt 4050 51783 Lindesbergs BS
2 5 611.8 56.03 Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABB BK
3 12 598.1 54.77 Per-Ake Jansson - Catarina Skau 2714 21342 Smedstadens BK
4 15 591.9 54.20 Asa Andersson - Erik Andersson 7928 3992 ABBBK
5 10 589.8 54.01 Maria Gronkvist - Johan Gronkvist 1076 8342 Orebridgen
6 26 588.6 53.90 Sten Larsson - Goran Svensson 22963 8022 Smedstadens BK
7 3 585.9 53.66 Tommy Petersson - Lennart Jonasson 12924 6775 Smedstadens BK
8 14 585.3 53.60 Barbara Ekendahl - Thomas Ekendahl 52284 17307 Smedstadens BK
9 2 5751 52.67 Jan Fredell - Hans Thorgren 3967 7926 ABB BK
10 19 5747 52.63 Ann-Christin Ahlstrém - Johan Pihl 31274 24280 Orebridgen
11 7 573.0 52.47 Bjorn Forsberg - Krister Berg 8319 9747 Orebridgen
12 27 569.9 52.19 Mats Hollstrom - Tommie Brunzell 654 10257 Arboga BK
13 9 569.2 52.12 Ann-Cathrine Hagstrom-Blomaqvist - Rolf Blomquist 10478 2721 Smedstadens BK
14 1 569.1 52.12 Joakim Guldbrand - Tommy Jansson 14177 8415 Lindesbergs BS
15 17 560.7 51.35 Jean Gauffin - Lars Forsberg 4015 4010 Fagersta BS
16 13 552.2 50.57 Mikael Parkeman - Michael Runfors 14338 10344 COrebridgen
17 24 539.9 49.44 Rune Svensson - Anders Eriksson 2635 2624 Kopings BS
18 6 536.0 49.08 Lars Marjoniemi- Ake Fransson 14508 7976 Hallstahammars BK - Fagersta BS
19 16 534.4 48.93 Annika Andersson - Rose-Marie Crossner 25019 14138 Orebridgen
20 8 534.0 48.90 Dag Josefsson - Bjorn Holm 51 89793 Folkare BK - Hedemora BS
21 23 509.1 46.62 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
22 11 4948 4531 Gudrun Bergstrom - Erland Renell 92623 21900 Torshalla BK
23 4  493.8 4522 Rolf Forsberg - Peter Forsberg 13471 51490 ABBBK
24 21 4932 45.16 Nils Andersson - Hernando Slottsdahl 3543 8996 ABB BK
25 18 486.2 44.53 Arne Dersjo - Ingrid Svahn 12971 86655 Smedstadens BK
26 25 4795 43.91 Lars Lundgren - Erik Jirovsky 10275 2321 Arboga BK
27 28 4544 4161 Nils Gardell - Birgitta Samuelsson 173 15036 Kopings BS
28 20 430.2 39.39 Rigmor Ohlander - Ann-Marie Larsson 92978 34689 Smedstadens BK
1 4 D943 Bésta kontrakt 2 482 Bésta kontrakt 3 453 Bésta kontrakt
Nord vD10753 4¢ O =-130 Ost v EK10942 3v S =140 Syd v KKn7 54 SD-2-300
Ingen .- NS ¢ E97 ov + 10975
#KKn83 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT *E764 & ¢ v & NT
4 K2 4 E106 N8 3886 4 KD54 4Kn76 N57 96 8 4 K74 496 N2289 14
v EKn6 v K84 S 83886 v63 vKn75 S47 9538 v10 v E842 S22894
¢ Kn1086432 ¢ KD97 O 4 105 4 7 ¢ K542 +D8 086 47 4 ¢ EKKn62 ¢ D84 O 11104 4 7
a7 #652 V 4 105 4 7 #1095 #EDKn72 V86474 D853 #KKn109 V 11104 4 7
4 Kn875 4 E1093  EDKn1082
v92 vD8 v D9653
¢ E5 + Kn1063 +3
«ED1094 863 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 54DV -2 &8 300 26.0 0.0 3 26 3v N+1 &A 170 23.0 3.0|15 16 5¢DV-1 &5 200 26.0 0.0
21 8 34 S= +J 140 240 20| 524 3y N+1 A 170 23.0 30| 526 3v S+l +¢K 170 23.0 3.0
722 3NO-2 &T 100 220 4.0(11 18 3vy N+1 a7 170 23.0 30| 7 24 34 S+1 T 170 23.0 3.0
425 56 0O-1 ¥9 50 19.0 7.0|28 1 2¢y N+2 +Q 170 23.0 3.0(20 11 34 S= *A 140 20.0 6.0
12 17 5¢ O-1 38 50 19.0 7.0| 7 22 3vy N= v5 140 140 12.0| 6 25 4v S-2 +A -100 17.0 9.0
6 23 4y N-1 +Q -50 16.0 10.0|16 13 3v N= 46 140 14.0 12.0|22 9 4vyDS-1 +A -100 17.0 9.0
326 4S-2 &K -100 14.0 12.0(19 10 3v N= 46 140 14.0 120| 1 3 3¢ V+1 &5 -130 12.0 14.0
16 13 4¢ O= a7 -130 11.0 15.0(20 9 3v N= v5 140 14.0 12.0| 4 27 3¢ V+1 a5 -130 12.0 14.0
27 2 44 O= a7 -130 11.0 15.0(27 2 2vy N+1 ¥5 140 14.0 12.0| 8 23 2¢ V+2 45 -130 12.0 14.0
524 4¢ O+1 ¥9 -150 7.0 19.0| 4 25 24 V-1 vA 50 8.0 18.0|13 18 34V +2 &5 -150 7.0 19.0
14 15 4¢ O+1 v9 -150 7.0 19.0(21 8 4vy N-1 +Q -100 6.0 20.0(17 14 3v S-3 +¢K -150 7.0 19.0
20 9 5¢ 0= *A -400 4.0 220| 6 23 34 0= vQ -110 2.0 240(28 2 4vS-4 +A -200 4.0 220
19 10 3NO+1 9 -430 2.0 24012 17 34 0= vQ -110 2.0 24.0(12 19 4vyDS-3 +A -500 2.0 24.0
28 1 6#DS-4 4K -800 0.0 26.0(14 15 3#0O= vQ -110 2.0 24.0(21 10 4¢DV= 45 -710 0.0 26.0
4 1094 Bésta kontrakt 5 & E97 Bésta kontrakt 6 210 Bésta kontrakt
Vast v E542 ANT V =-630 Nord v8 3NT O =-400 Ost v54 5¢ S =400
Alla ¢+ ED7 NS ¢ 642 ov + KDKn86
D104 & ¢ v & NT #E97432 & ¢ v & NT #D9762 & ¢ v & NT
4 EDKn752 &K N17511 4Knl062 4854 N7 7 45 4 4KD75432 49 N 11116 7 7
v D87 v 1063 S17511 vEKDKn95 v1073 S77 454 vKn vKD109732 S 11116 7 7
+10 ¢ K92 0957938 +3 ¢ EKKn9 056 9 89 4932 ¢75 012752
#K93 #EKn8652 V 105 8 1010 #105 #KKn6 V559809 %108 #E43 V12752
4863 4 KD3 & EKn86
v KKn9 v 642 v E86
+ Kn86543 + D10875 +E104
&7 «D8 #KKn5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 24V= a4 -110 26.0 0.0(18 15 4v O-3 &A 150 258 0.2(22 11 3NS+2 &K 460 26.0 0.0
526 3«0+1 ¢4 -130 240 20|13 20 5v V-2 #A 100 235 25| 2 4 5¢ N= 49 400 18.0 8.0
12 19 24 V+1 94 -140 220 40| 2 4 3NO-1 v6 50 165 95| 5 1 54N= vK 400 18.0 8.0
8 23 24 V+2 YA -170 200 60| 5 1 3NO-1 ¢2 50 16,5 95|13 20 5&# N= 49 400 18.0 8.0
20 11 24 O+3 7 200 17.0 9.0 9 24 4v V-1 &A 50 165 95|14 19 5¢ N= 49 400 18.0 8.0
22 9 24 V+3 +A -200 17.0 9.0(22 11 4v V-1 &A 50 165 95|16 17 5¢ N= *A 400 18.0 8.0
6 25 24 V+4 AT -230 10.0 16.0 (23 10 4v V-1 &A 50 16,5 95|23 10 5¢ N= 49 400 18.0 8.0
13 18 34 V+3 44 -230 10.0 16.0 (21 12 2y V+2 &A -170 95 165(28 3 5¢ N= vQ 400 18.0 8.0
15 16 24 V+4 44 -230 10.0 16.0| 7 26 4v V= *A -420 3.7 223| 6 27 3¢ N+2 49 150 6.0 20.0
17 14 24 V+4 oA -230 10.0 16.0 (14 19 4v V= *A -420 3.7 223| 8 25 4¢ N+1 vK 150 6.0 20.0
21 10 24 V+4 42 -230 10.0 16.0 (16 17 4v V= &A 420 3.7 223 9 24 4¢ N+1 49 150 6.0 20.0
7 24 44 V= vA -620 4.0 22.0|28 3 4v V= *A -420 3.7 22318 15 4¢ N+1 vK 150 6.0 20.0
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4 27 464 V+2 44 -680 1.0 25.0| 8 25 60%/40% 15.6 10.4 |21 12 4¢ N+1 K 150 6.0 20.0
28 2 44 V+2 49 -680 1.0 25.0( 6 27 40%/60% 10.4 156 7 26 3NN-2 vJ -100 0.0 26.0
7 4 Kn95 Bésta kontrakt 8 4 EKn876 Bésta kontrakt 9 4 ED73 Bésta kontrakt
Syd v E109852 64 V =-1430 Vast v EKn8 24 ND-1-100 Nord v KDKn4 34 N =140
Alla +D76 Ingen ¢ E42 ov + 8642
*6 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT a7 & ¢ v & NT
K10 « ED8642 NO2 701 D102 4K9 N6 55765 492 » K84 N496 96
va v DKn S02701 vK753 vD92 S6 5575 v52 v E8763 S496 96
+ EK9853 ¢ Kn O 12115 127 ¢ 106 ¢KDKn753 O 7 8 8 6 7 ¢ E753 ¢+ Kn 09 47 46
#ED42 #KKn85 VvV 12115 127 #KKn87 #D10 V78867 #DKn1053 #K842 V94746
473 4543 « Kn1065
v K763 v 1064 v 109
41042 +98 + KD109
#10973 #E9542 *E96
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
15 20 44 O= v6 -620 25.0 1.0(22 13 24DN= +¢K 470 260 00| 8 2 44 N= a4 420 240 20
22 13 54 V+1 ©vA -620 25.0 1.0(19 16 54D O-2 43 300 240 20 9 1 44 N= +J 420 240 20
6 2 464 O+2 ¥6 -680 13.0 13.0( 6 2 24 N= + K 110 21.0 50(11 26 44 S= 20 420 240 20
7 1 44 O+2 v6 -680 13.0 13.0(17 18 24 N= + K 110 210 50 4 6 34S= *Q 140 15.0 11.0
8 27 44 O+2 v6 -680 13.0 13.0| 8 27 4¢ V-1 43 50 17.0 9.0(10 27 34 S= v5 140 15.0 11.0
9 26 44 O+2 vK -680 13.0 13.0(28 4 3¢ O-1 &5 50 17.0 9.0|15 22 34 N= vA 140 15.0 11.0
10 25 44 O+2 ¥5 -680 13.0 13.0( 3 5 2¢ O+1 43 -110 10.0 16.0 (18 19 24 S+1 #Q 140 15.0 11.0
14 21 44 O+2 ¥3 -680 13.0 13.0(10 25 3¢ O= va -110 10.0 16.0 (24 13 24 S+1 #Q 140 15.0 11.0
19 16 44 O+2 v6 -680 13.0 13.0 (14 21 2¢ O+1 &5 -110 10.0 16.0(28 5 24 S+1 #Q 140 15.0 11.0
23 12 44 O+2 v6 -680 13.0 13.0(15 20 3¢ O= a3 -110 100 160 7 3 44 S-1  v5 -50 5.0 21.0
24 11 44 O+2 3 -680 13.0 13.0(23 12 3¢ O= a5 -110 10.0 16.0 (16 21 44 N-1 ¢ -50 5.0 21.0
28 4 44 O+2 3 -680 13.0 13.0( 7 1 INN-3 +¢K -150 4.0 22.0(23 14 24 S-1  v¥5 -50 5.0 21.0
3 5 44 O+3 &9 -710 2.0 240 9 26 2NV +2 46 -180 2.0 24.0(25 12 44 S-1 2Q -50 5.0 21.0
17 18 64 O= vK -1430 0.0 26.0|24 11 34DN-2 ¢K -300 0.0 26.0 (20 17 44 N-3 ¥5 -150 0.0 26.0
10 # K8532 Basta kontrakt 11 # Kn10432 Basta kontrakt 12 « K6 Basta kontrakt
Ost v 6532 4¢ O =-130 Syd v KD107 3v V =-140 Vast v 7653 5NTV =-460
Alla ¢ E4 Ingen +9 NS + Kn983
#E5 & ¢ v & NT #964 & ¢ v & NT 873 & ¢ v & NT
«DKn9 410 N6 36965 s E7 K9 N3 2473 «1074 « EKn32 N15232
vE8 v K974 S6 36965 v EKn965 v82 S32473 v 109 v EDKn42 S15232
¢+ D1093 ¢KKn8765 O 6 107 4 7 + D865 ¢ KKn74 O 9 109 6 8 ¢ D62 ¢E4 O 118 101011
D643 #K9 vV 6 107 4 7 #85 #EKKN73 vV 9 109 6 8 #EKKN95 #106 V 118 101011
2 E764 » D865 D985
vDKn10 v43 v K8
*2 ¢+ E1032 + K1075
#Kn10872 #D102 #D42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 22 5¢4DO-1 vQ 200 240 20| 8 4 64 V-2 vK 100 23.0 3.0(12 27 24 O= .7 -110 26.0 0.0
16 21 3NV-2 42 200 240 20(10 2 3NO-2 46 100 23.0 3.0(21 18 24 O+1 7 -140 240 2.0
20 17 3NV-2 a2 200 240 20(17 22 3NV-2 3 100 230 30 5 7 3NO+2 &5 -460 13.0 13.0
4 6 34 N= +5 140 18.0 8.0|19 20 3NV-2 #4 100 23.0 30| 8 4 3NV+2 3 -460 13.0 13.0
11 26 34 N= 7 140 180 80| 5 7 3NO-1 45 50 140 120 9 3 3NO+2 7 -460 13.0 13.0
28 5 34 N= 6 140 18.0 8.0(12 27 3NO-1 46 50 14.0 12.0|11 1 3NO+2 +4 -460 13.0 13.0
9 1 540-1 T 100 140 12.0|24 15 3¢ V-1 4] 50 140 12.0(16 23 3NO+2 438 -460 13.0 13.0
23 14 34 N-1  ¢7 -100 11.0 15.0(25 14 3NV-1 43 50 14.0 12.0|17 22 3NV +2 &K -460 13.0 13.0
25 12 44 N-1 6 -100 11.0 15.0(26 13 3NV-1 43 50 14.0 12.0(24 15 3NO+2 +¢5 -460 13.0 13.0
7 3 3¢ V+l vQ -130 6.0 20.0(16 23 2NO = +3 -120 8.0 18.0(25 14 3NV +2 3 -460 13.0 13.0
8 2 3¢ 0O+1 &A -130 6.0 20.0(28 6 3¢ V+1 4T -130 6.0 20.0(26 13 3NV+2 +¢3 -460 13.0 13.0
24 13 3¢ V+1 vQ -130 6.0 200 9 3 3NV= vK -400 3.0 23.0(28 6 3NV+2 3 -460 13.0 13.0
10 27 4¢ O+1 vQ -150 2.0 24.0(21 18 3NO= 43 -400 3.0 23.0(10 2 4y O+2 &2 -480 2.0 24.0
18 19 44DN-1 6 200 0.0 26.0(11 1 3NV+l ¢¥K -430 0.0 26.0(19 20 3NO+3 ¢7 -490 0.0 26.0
13 «D8 Bésta kontrakt 14 & Kn Bésta kontrakt 15 495 Bésta kontrakt
Nord vED74 ANT N =630 Ost vE108 7¢ S =1440 Syd v 98642 54 V =-450
Alla + KD984 Ingen + 8432 NS + K865
£96 & ¢ v & NT #EKn875 & ¢ v & NT 295 & ¢ v & NT
4 K1062 4 E543 N 6 10106 10 « D7 410654 N 1013101111 4Knl0 #EK86432 N2 9 9 2 5
v6532 v108 S 6 10106 10 vD6543 vK92 S 10139 1111 v1073 vK S29825
¢ Kn7 465 07 3373 + D7 ¢ 1095 030311 ¢ Kn932 ¢ - O 114 4 115
#K105 #DKn842 V73373 #D1092 #643 V30311 #10876 #ED432 V 114 4 115
& Kn97 » EK9832 « D7
v KKn9 v Kn7 v EDKn5
+ E1032 + EKKn6 + ED1074
*E73 &K #KKn
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 8 3NS+2 &2 660 220 4011 3 64 S= &T 980 260 0.0(14 2 5¢v N-1 &A -100 26.0 0.0
10 4 3NS+2 46 660 220 4.0(25 16 3NN+2 v2 460 240 20( 7 9 340+1 +A -170 240 2.0
12 2 3NS+2 42 660 220 40|13 1 44 S+1 ¥3 450 21.0 50(18 25 4vDS-1 &J -200 22.0 4.0
17 24 3NS+2 a2 660 220 40|20 21 44 S+1 ¢Q 450 21.0 50| 1 15 44 0= vA -420 190 7.0
26 15 3NS+2 46 660 220 4.0(19 22 3NN+1 T 430 17.0 9.0|23 20 44 O= vA -420 19.0 7.0
19 22 4v N+1 &A 650 15.0 11.0(26 15 3NN+1 ¢7 430 170 90|11 5 44 O+1 ©vA -450 12.0 14.0
28 7 4v N+1 @A 650 150 11.0| 6 8 44 S= v4 420 13.0 13.0|19 24 44 O+1 +A -450 12.0 14.0
9 5 3NN+1 &4 630 10.0 16.0|18 23 44 S= v3 420 13.0 13.0|21 22 44 O+1 YA -450 12.0 14.0
13 1 3NS+1 46 630 10.0 16.0 (27 14 5¢ N= v2 400 10.0 16.0|26 17 44 O+1 &Q -450 12.0 14.0
27 14 3NS+1 a2 630 100 160 9 5 64 S-1 3 -50 5.0 21.0|27 16 44 O+1 +A -450 12.0 14.0
11 3 5¢ N= a2 600 50 21.0(10 4 6¢ S-1 4Q -50 5.0 21.0|12 4 44DO= vA -590 6.0 20.0
20 21 3NS= a2 600 50 21.0(12 2 44 S-1 v3 -50 5.0 21.0|10 6 44DO+1 4Q -690 2.0 24.0
18 23 2N S+3 a2 210 2.0 240|28 7 3NN-1 3 -50 5.0 21.0|13 3 44DO+1 47 -690 2.0 24.0
25 16 3¢ N+2 #Q 150 0.0 26.0|17 24 6NS-3 v4 -150 0.0 26.0(28 8 44DV +1 47 -690 2.0 24.0
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16 4 Kn1092 Basta kontrakt 17 43 Basta kontrakt 18 410 Basta kontrakt
Vast v KD10853 7NT N = 1520 Nord v DKn84 74 O =-1510 Ost v K1095 6NT V =-990
oV *4 Ingen + D109753 NS + KD9
D9 & ¢ v & NT 64 & ¢ v & NT &#K9752 & ¢ v & NT
4KD843 75 N 1113111013 4E9752 &KDKnl1084 N 5 4 4 0 2 « ED6 & KKn874 N41611
v7 v Kn9642 S 1113111013 v3 vE1096 S54402 v ED3 v6 S41611
+ 8532 +76 020230 ¢ EKKn64 ¢ - O7 9 7 1311 ¢ Kn8542 ¢ E103 O 9 126 1111
#1085 #Kn763 V20230 &E7 &DKn9 V79 7 1311 D8 &#EKNG3 V 9 126 1212
~E6 46 49532
vE v K752 v Kn8742
+ EKDKN109 +82 +76
SEKA42 #K108532 »104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 7NS= &Q 1520 250 10|24 21 44 O+3 46 -510 26.0 0.0(19 26 44 O-1 2 50 26.0 0.0
27 16 7NS= & K 1520 250 10| 2 16 64 O+1 &3 -1010 19.0 7.0|12 6 44 O= &T -420 24.0 2.0
26 17 7¢ S= & K 1440 220 40|11 7 64 O+1 8 -1010 19.0 7.0| 2 16 44 O+1 w7 -450 190 7.0
115 6NS+1 &3 1020 140 12013 5 64 O+1 46 -1010 19.0 7.0|11 7 44 O+1 ¥2 -450 19.0 7.0
7 9 6NS+1 «Q 1020 14.0 12.0|19 26 64 O+1 %2 -1010 19.0 7.0|14 4 44 O+1 7 -450 19.0 7.0
10 6 6NS+1 &K 1020 14.0 12.0|22 23 64 O+1 8 -1010 19.0 7.0|27 18 44 O+1 v7 -450 190 7.0
12 4 6NS+1 &K 1020 14.0 12.0(27 18 64 O+1 &5 -1010 19.0 7.0| 1 17 44 O+2 ¢7 -480 7.0 19.0
18 25 6NS+1 &K 1020 140 12.0| 1 17 74 O= +8 -1510 6.0 20.0| 8 10 44 O+2 7 -480 7.0 19.0
21 22 6NN+1 &K 1020 14.0 12.0| 8 10 74 O= 46 -1510 6.0 20.0(|13 5 44 O+2 7 -480 7.0 19.0
23 20 6NS+1 &3 1020 140 12012 6 74 O= v2 -1510 6.0 20.0|15 3 44 O+2 &T -480 7.0 19.0
11 5 6¢ S+1 v7 940 6.0 200|14 4 74 O= 46 -1510 6.0 20.0|20 25 44 O+2 &T -480 7.0 19.0
14 2 3NS+4 &3 520 40 220(15 3 74 O= +8 -1510 6.0 20.0|22 23 44 O+2 &T -480 7.0 19.0
28 8 4vy S+1 ¢4 450 2.0 240|20 25 74 O= LX) -1510 6.0 20.0|24 21 44 O+2 &T -480 7.0 19.0
19 24 6y N-2 &7 -100 0.0 26.0|28 9 74 O= 46 -1510 6.0 20.0(28 9 44 O+2 &T -480 7.0 19.0
19 46 Basta kontrakt 20 4 E102 Basta kontrakt 21 4 E1098 Basta kontrakt
Syd v EK1085432 6y S =980 Vast v D103 5v V =-650 Nord v 653 5¢v N =650
oV ¢ Kn9 Alla + EK84 NS +76
K9 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT &#KKn42 & ¢ v & NT
4KD109 «E87542 N 8 5 124 7 &4 KKn73 4654 N28134 aKKn542 &3 N5 8 118 9
v6 v- S 85 124 7 v872 vEKKn654 S 2 8 1 3 4 v 384 v EKn S 6 8 118 9
¢ D1054 ¢ K732 O08080 *- + DKn9 O 105 119 9 ¢ Kn842 ¢ K95 O75253
&7432 D105 V0808DO0 &#ED7543 #Kn V 105 119 9 &E10 &DO987653 V 7 5 2 4 3
& Kn3 « D98 4 D76
v DKn97 v9 v KD10972
+ E86 + 1076532 + ED103
#EKn86 &»K92 &»-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
119 6y S= &K 980 216 44| 2 18 44 V-2 *A 200 250 10(16 6 5#4DO-4 vK 800 240 20
2 18 6y S= &K 980 216 44| 9 11 4vyDO-1 48 200 250 10(17 5 54DO-4 vK 800 240 20
3 17 6v S= &K 980 216 44|16 4 3¢DS-1 v2 -200 21.0 5.0(24 25 54D O-4 v¥K 800 240 20
12 8 6vy N= aA 980 216 4.4(20 27 3v O+2 2 -200 21.0 50| 2 20 4v S+1 &A 650 18.0 8.0
23 24 6y N= aA 980 216 44| 317 4vO= v9 -620 11.0 15.0(14 8 4v S+1 &A 650 18.0 8.0
9 11 4vy N+2 aA 480 8.7 17312 8 4v O= +3 -620 11.0 15.0 (28 11 4y S+1 #A 650 18.0 8.0
13 7 49y N+2 &A 480 87 17313 7 4vO= a8 -620 11.0 15.0(26 23 44D O -3 ¥K 500 14.0 12.0
15 5 4y N+2 @A 480 8.7 173|14 6 4v O= a9 -620 11.0 15.0|10 12 3y S+2 &A 200 10.0 16.0
16 4 5v N+1 @A 480 8.7 173|115 5 4y O= +3 -620 11.0 15.0|15 7 3v S+2 &A 200 10.0 16.0
20 27 59y N+1 &A 480 8.7 17.3|21 26 44 O= +3 -620 11.0 15.0(21 1 3v S+2 #A 200 10.0 16.0
21 26 4y N+2 &A 480 8.7 17.3|23 24 4y O= +3 -620 11.0 15.0( 4 18 44 0-3 vK 150 5.0 21.0
28 10 4v N+2 ¢3 480 8.7 17.3128 10 4y O= 7 -620 11.0 15.0(13 9 44 0-3 vK 150 5.0 21.0
25 22 6y N-1 &A 550 0.1 25925 22 49y O+1 45 -650 2.0 240| 3 19 5vDS-1 &A -200 2.0 240
14 6 60%/60% 15.6 156| 1 19 5¢DN-3 vA -800 0.0 26.0|22 27 54DN-2 &8 -500 0.0 26.0
22 49 Basta kontrakt 23 « D52 Basta kontrakt 24 «EDS8 Basta kontrakt
Ost v E986 4¢ S =130 Syd v KD85 24V =-110 Vast v EKn4 3v ND-1-100
ov + EKn1098 Alla 4 Kn2 Ingen 49643
K104 & ¢ v & NT 10742 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT
4 D432 4 EKn8 N 6 108 8 8 4 KKn6 410983 N7 6 556 4 K972 &Knl054 N57 845
v432 vKDKn5 S 6 108 8 8 vE1096 v¥Kn732 S76556 vK96 v52 S57845
¢ 32 ¢ 65 O73555 ¢+ E854 ¢ D107 O6 7 887 ¢EK7 ¢852 O7 6586
D965 #E832 V735505 &E8 &#KKn V67887 #KD6 #E954 V86587
4 K10765 aE74 463
v 107 v4 vD10873
+ KD74 + K963 + DKn10
&Kn7 #D9653 #3873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 6 INO-2 a5 200 26.0 00| 519 INV-2 v5 200 26.0 0.0(14 10 3vyDS= +A 530 26.0 0.0
10 12 3¢ S+2 &6 150 23.0 30| 4 20 3#S= 46 110 240 20| 321 44 0-2 ¢J 100 220 4.0
14 8 3¢ N+2 vK 150 23.0 3015 9 2vV-1 L YA 100 21.0 50| 519 44 V-2 +Q 100 220 4.0
220 3¢ S+1 a2 130 13.0 13.0(16 8 2v V-1 a2 100 21.0 5015 9 4e V-2 4 100 220 4.0
319 3¢ N+1 +¢6 130 13.0 13.0|22 2 2% S= vA 90 180 80(|22 2 340-1 +Q 50 17.0 9.0
4 18 3¢ N+1 vK 130 13.0 13.0| 3 21 INV= vQ 90 14.0 12023 1 3NV-1 *4 50 17.0 9.0
13 9 3¢ S+1 2 130 13.0 13.0|17 7 INV= v5 90 14.0 12.0|17 7 3v S-1 *A -50 14.0 12.0
15 7 3¢ S+1  ¢3 130 13.0 13.0|27 24 INV= vK 90 14.0 12016 8 INV= *4 -90 11.0 15.0
21 1 2¢ N+2 +¢6 130 13.0 13.0|18 6 2v V= a5 -110 9.0 17.0(28 12 INV= +6 -90 11.0 15.0
22 27 4¢ S= *6 130 13.0 13.0(23 1 2v V= &4 -110 9.0 17.0(11 13 INO+1 3 -120 7.0 19.0
28 11 2¢ N+2 vK 130 13.0 13.0|25 26 INV+1l ¢K -120 5.0 21.0(27 24 INV+1 #J -120 7.0 19.0
17 5 2NN= vK 120 4.0 22.0(28 12 INV+1 ¢¥5 -120 5.0 21.0| 4 20 34 O= v4 -140 4.0 22.0
24 25 24 S= *2 110 2.0 24.0(11 13 INV+2 K -150 1.0 25.0|18 6 INV+2 3 -150 2.0 24.0
26 23 INO-1 46 100 0.0 26.0(14 10 INV+2 v5 -150 1.0 25.0(25 26 24 V+2 &J -170 0.0 26.0
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25 4 EK76 Basta kontrakt 26 4 EDKn5 Basta kontrakt 27 4 D65 Basta kontrakt
Nord v4 49 N =130 Ost vED9 44 S =620 Syd v EK32 4¢ V =-130
ov + E96 Alla 4975 Ingen *K
#EKD87 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT #K8754 & ¢ v & NT
4 DKn1098 44 N 106 4 8 6 102 & K743 N 106 7 108 41084 4 EK2 N6 2565
vKn53 vEKD10976 S 106 4 8 6 vKn853  vK102 S 105 7 108 v5 vD10874 S6 2565
+ D84 ¢ Kn1072 036 954 ¢ DKn862 ¢ K103 0276 33 ¢+ ED843 410975 O6 107 7 8
*64 &5 V36954 #93 #852 V276 33 #E1032 #Kn vV 6 107 7 8
4532 # 986 4 Kn973
v 82 v 764 v Kn96
+ K53 ¢+ E4 4 Kn62
#Kn10932 #EKN1074 +D96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 22 4vyDO-1 &J 200 240 20(24 2 3NN+2 o3 660 26.0 0.0(18 10 5¢ O-2 #Q 100 26.0 0.0
521 4¢vDO-1 #J 200 240 20| 1 25 3NN+1 3 630 16.0 10.0| 7 21 INN= v7 90 240 20
15 11 4¢vyDO-1 &J 200 240 20| 521 3NN+1 3 630 16.0 10.0| 2 26 24 N-1 v7 -50 22.0 4.0
28 13 44 N= vA 130 200 6.0 6 20 3BNN+1 4 630 16.0 10.0|17 11 3& N-2 &A -100 18.0 8.0
125 5#¢N-1 YA -50 12.0 14.0|15 11 3NN+1 43 630 16.0 10.0|24 4 3&N-2 &A -100 18.0 8.0
6 20 54 N-1 vA -50 12.0 14.0|16 10 3NS+1 ¥5 630 16.0 10.0|27 1 3#N-2 &A -100 18.0 8.0
16 10 54 N-1 vA -50 12.0 14.0|17 9 3NS+1 ¢Q 630 16.0 10.0|13 15 3¢ V= vA -110 11.0 15.0
17 9 54 N-1 vA -50 12.0 14.0|18 8 3NN+1 43 630 16.0 10.0(20 8 3¢ O= a7 -110 11.0 15.0
18 8 54 N-1 44 -50 12.0 14.0|19 7 3NN+1 &4 630 16.0 10.0|25 3 3¢ V= vA -110 11.0 15.0
23 3 5#N-1 vK -50 12.0 14.0|28 13 3NN+1 &2 630 16.0 10.0(28 14 3¢ O= *6 -110 11.0 15.0
26 27 54 N-1 vA -50 12.0 14.0|12 14 3NN= 43 600 6.0 20.0| 6 22 2¢ V+2 &5 -130 5.0 21.0
19 7 44 N-3 ©vA -150 4.0 22.0(23 3 2NS+2 o7 180 40 22.0(16 12 3¢ O+1 &5 -130 5.0 21.0
12 14 3vyDO= ¥2 -730 1.0 25.0( 4 22 34 S= v5 110 20 240| 5 23 3&#N-3 &A -150 1.0 25.0
24 2 3vDO= &J -730 1.0 25.0(26 27 3NN-1 &5 -100 0.0 26.0(19 9 INN-3 8 -150 1.0 25.0
28 +Kn4 Basta kontrakt 29 & K96 Basta kontrakt 30 +« KD1064 Basta kontrakt
Vast vD74 4¢ S =130 Nord v EKn7 44 O D -2500 Ost vD 4¢ O =-130
NS + K10873 Alla + KD863 Ingen ¢ 642
#E73 & ¢ v & NT »83 & ¢ v & NT #10976 & ¢ v & NT
» K96 « E875 N4 9 856 4 E102 #DKn874 N 6 6 105 6 4 E932 45 N52 4605
vE109 v Kn82 S 4 108 5 6 v K43 v6 S 6 6 105 6 vE76 vKn852 S524605
496 ¢+ Kn 093576 410942 ¢ EKn5 06 7 384 + D987 ¢ EKKn10 O 8 108 6 8
#K10984 #DKn652 V9347°6€6 #Kn74 #E962 V67387 KD #Kn832 vV 8 108 6 8
4 D1032 453 & Kn87
v K653 v D109852 v K10943
+ ED542 *7 +53
»- #KD105 *E54
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
25 3 4¢DS= &T 710 260 00| 7 23 4v S= s A 620 250 10| 8 22 24aDN= a5 470 26.0 0.0
7 21 4¢ S+1 46 150 220 4.0(17 13 4v S= s A 620 250 10(14 16 3NV-2 vQ 100 23.0 3.0
16 12 3¢ S+2 #4 150 220 4.0|21 9 44DO-2 o7 500 220 4.0(21 9 3NV-2 vQ 100 23.0 3.0
17 11 3¢ S+2 +¢6 150 220 40(26 4 340-3 7 300 200 60 1 2 3NV-1 vQ 50 13.0 13.0
523 3vy N= &4 140 180 8.0(19 11 34 O-2 ¢7 200 170 9.0 3 27 3NV-1 &9 50 13.0 13.0
6 22 3¢ N+1 &2 130 140 12.0(28 15 34 O-2 ¢7 200 170 9.0| 6 24 3NV-1 &K 50 13.0 13.0
19 9 4¢ S= *9 130 140 120 3 27 2v S+2 T 170 13.0 13.0| 7 23 3NV-1 &K 50 13.0 13.0
28 14 3¢ S+1 &4 130 140 120| 6 24 3v S+1 &A 170 13.0 13.0|17 13 3NV-1 &K 50 13.0 13.0
27 1 44 0-1 +A 50 10.0 160 1 2 3vy N= £Y6) 140 10.0 16.0(25 5 3NV-1 &K 50 13.0 13.0
2 26 INN-1 &5 -100 4.0 22.0(20 10 34 O-1 ¢7 100 7.0 19.0|126 4 3NV-1 &K 50 13.0 13.0
13 15 INN-1 #K -100 4.0 220(25 5 24 O-1 7 100 7.0 19.0|28 15 3NV-1 «Q 50 13.0 13.0
18 10 5¢ N-1 &2 -100 4.0 22.0(14 16 4y S-1 &2 -100 4.0 22.0(18 12 2NV = *6 -120 3.0 23.0
20 8 4¢ S-1 #4 -100 4.0 220 8 22 34 O= .7 -140 1.0 25.0(19 11 2NV = & K -120 3.0 23.0
24 4 29 S-1 &9 -100 4.0 22.0(18 12 34 O= ¢ 7 -140 1.0 25.0(20 10 3NV= ¢+6 -400 0.0 26.0
31 4109 Bésta kontrakt 32 4 DKn53 Bésta kontrakt 33 s E72 Bésta kontrakt
Syd v E53 5NTV =-460 Vast v 10532 ANT V =-630 Nord v KKn6 24 VD-1100
NS 410985 ov + Kn4 Ingen + DKn5
#10986 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT #KKn52 & ¢ v & NT
4 EKn6 4 8542 N2 29 32 21094 4EKS8 N3 4553 D93 & K854 N6 7 86 7
v7 v K10 S22832 vD76 vE9 S34543 vE95 vD2 S 66 867
¢ EKKn642 ¢ D73 09 114 1011 ¢+ E6 ¢+ D973 O 109 8 8 10 + 84 ¢ K10763 076565
#532 #EKD7 vV 9 114 9 11 &EK432 #10965 vV 109 7 8 10 #E10876 493 V76575
4 KD73 4762 4« Kn106
v DKn98642 v KKn84 v 108743
¢- + K10852 ¢+ E92
+Kn4 &D +D4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
19 13 5¢ V-1 o7 50 250 10| 7 25 3NV-1 «Q 100 220 40| 3 4 340-3 ¥8 150 26.0 0.0
26 6 44 0-1 vQ 50 250 10| 9 23 3NO-1 2 100 220 40| 1 6 2y N+1 &9 140 17.0 9.0
9 23 4¢vS-1 +K -100 220 4.0(15 17 3NO-1 3 100 220 40| 5 2 2¢v N+1 &9 140 17.0 9.0
15 17 44 O= vQ -420 20.0 6.0(22 10 3NO-1 +Q 100 220 4.0(10 24 2v N+1 &9 140 17.0 9.0
824 3NO+1 &J -430 180 80|26 6 3NO-1 +¢5 100 220 4.0(16 18 2¢v N+1 46 140 17.0 9.0
7 25 3NO+2 oK -460 12.0 14.0(19 13 INO+2 8 -150 16.0 10.0 (19 15 2v N+1 &9 140 17.0 9.0
18 14 3NO+2 vQ -460 12.0 140| 4 1 3vyDN-3 #6 -500 14.0 12.0(20 14 3v N= *9 140 17.0 9.0
21 11 3NO+2 vQ -460 12.0 140 8 24 3NO= v4 -600 9.0 17.0(27 7 2v N+1 &9 140 17.0 9.0
27 5 3NO+2 vQ -460 12.0 14.0(20 12 3NV = a5 -600 9.0 17.0(28 17 2v S+1 #A 140 17.0 9.0
28 16 3NO+2 vJ -460 12.0 14.0(21 11 3NO= v4 -600 9.0 17.0| 8 26 2v N= *9 110 6.0 20.0
2 3 3NO+3 vQ -490 5.0 21.0(27 5 3NV= 2 Q -600 9.0 17.0| 9 25 2v N= *9 110 6.0 20.0
20 12 3NO+3 ¥9 490 5.0 21.0( 2 3 3NV+1 43 -630 2.0 24.0(22 12 2v S= +8 110 6.0 20.0
4 1 3NO+4 +vQ -520 2.0 24018 14 3NO+1 46 -630 2.0 240(23 11 24 0-2 ¥3 100 2.0 240
22 10 44DO= ¥vQ 590 0.0 26.0(28 16 3NV +1l 43 -630 2.0 24.0(21 13 INN= +3 90 0.0 26.0
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34 4 Kn76 Basta kontrakt 35 494 Basta kontrakt 36 4109 Basta kontrakt
Ost v KKn86 3v S =140 Syd vD73 44 S =130 Vast v K3 3NT N =600
NS .- oV +75 Alla ¢ EKn10963
#KD10852 & ¢ v & NT #KD9765 & ¢ v & NT #872 & ¢ v & NT
4 K10852 4 D43 N 105 9 6 8 « EDKN87 4632 N8 9 777 a4 » KKn865 N9 107 9 9
vE109 vD72 S 105 9 6 7 vE96 v 10854 S 109 8 7 7 vDKn987 v654 S 9 107 9 9
+Kn842 ¢ ED765 0384765 4 863 ¢+ D104 03456 4 ¢ D542 + 87 043643
*7 *Kn3 V38475 *E2 +Kn104 V3456 4 #DKn6 *E109 V43643
~E9 4 K105 4 ED732
v 543 v KKn2 vE102
+ K1093 + EKKn92 +K
*E964 »83 #K543
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 12 4v N= 43 620 260 00| 6 3 24V-2 &K 200 260 00| 4 5 3NN= v4 600 23.0 3.0
3 4 4¢D0O-3 £Q 500 240 20| 9 27 3 N+1 3 130 240 20| 9 27 3NN= *9 600 23.0 3.0
16 18 3v S= »7 140 220 40| 1 8 3&#N-= v4 110 20.0 6.0(21 15 3NN= v4 600 23.0 3.0
5 2 4&4N-= 43 130 170 90| 2 7 3#N= v5 110 200 6.0(22 14 3NN= v6 600 23.0 3.0
8 26 44 N= 3 130 17.0 9.0|21 15 3# N= a2 110 200 6.0|24 12 INN+3 8 180 18.0 8.0
21 13 44 N= *4 130 17.0 9.0|17 19 2¢ S= +3 90 15.0 11.0|17 19 2NS+1 v7 150 16.0 10.0
27 7 4 N= *J 130 17.0 9.0|20 16 INS= & A 90 15.0 11.0| 2 7 24 S+1 +vQ 140 13.0 13.0
10 24 INS+1 45 120 12.0 140| 4 5 3&N-1 2 -50 12.0 140| 6 3 24 S+1 vJ 140 13.0 13.0
9 25 4¢DO-1 4A 100 10.0 16.0|10 26 3NS-2 &A -100 8.0 180 1 8 3¢ N+1 #A 130 10.0 16.0
23 11 4¢ V-1 aA 50 8.0 18.0|22 14 3NS-2 &A -100 8.0 18.0(10 26 24 S= vQ 110 6.0 20.0
28 17 Pass 6.0 20.0|24 12 44 N-2 &2 -100 8.0 18.0(11 25 2¢ S+1 ¥5 110 6.0 20.0
1 6 3NS-1 2 -100 2.0 24.0(11 25 3NS-3 &J -150 3.0 23.0(20 16 24 N= vQ 110 6.0 20.0
19 15 5 N-1 +A -100 2.0 24.0(23 13 3NS-3 &J -150 3.0 23.0(23 13 34 S-1 vQ -100 1.0 25.0
20 14 5 N-1 #J -100 2.0 24.0(28 18 3NDS-2 4A -300 0.0 26.0(28 18 3NS-1 v7 -100 1.0 25.0
37 4 K1062 Basta kontrakt 38 a4 Basta kontrakt 39 4 KKn86 Basta kontrakt
Nord v Kn102 7NT O =-1520 |Ost vKn76 3v S =140 Syd v 982 5¢ S =600
NS + Kn83 oV + Kn103 Alla + D1072
#1085 & ¢ v & NT #EKB8653 & ¢ v & NT #D10 & ¢ v & NT
973 « EDKn84 NO4500 «ED98 4K1032 N9 5947 21075 49432 N5 118 7 7
vE74 vD8 S04500 vD9852 v- S85947 vE1074 D5 S5 118 7 7
¢D ¢+ E1064 O 139 8 1313 +6 ¢+ KD9874 047 486 +8 +53 082433
#EKDKNn92 #73 V 137 7 1313 #DKn9 #1042 V4748¢6 #98765 #EKKn32 V82433
a5 & Kn765 «ED
v K9653 v EK1043 v KKn63
¢ K9752 ¢ E52 + EKKn964
*64 *7 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 17 64 O-1 v3 50 250 1.0(24 14 44DV-3 A 800 26.0 00| 3 10 3NN+2 &2 660 240 2.0
22 16 64 O-1 45 50 25,0 1.0(21 17 3vDS+1 &A 630 240 20(11 2 3NN+2 &4 660 240 2.0
3 8 44 0+1 ¥5 -450 21.0 5010 1 44DV-2 A 500 21.0 50|13 27 3NN+2 &2 660 240 2.0
18 20 44 O+1 ¥5 -450 21.0 5.0(22 16 44DV-2 &A 500 21.0 50| 8 5 3NN+1 &A 630 20.0 6.0
7 4 44 O+2 45 -480 16.0 10.0 (23 15 4v S= +6 420 18.0 8.0|26 14 5¢ S+1 YA 620 17.0 9.0
12 26 44 O+2 45 -480 16.0 100 2 9 44DV-1 &K 200 16.0 10.0|28 20 5¢ S+1 YA 620 17.0 9.0
23 15 44 O+2 ¢2 -480 16.0 10.0 (12 26 3v S= +6 140 13.0 13.0|19 21 5¢ S= 5 600 12.0 14.0
11 27 3NO+3 2 -490 12.0 14.0(28 19 34 S= +6 140 13.0 13.0|23 17 5¢ S= *9 600 12.0 14.0
2 9 64 0= v6 -980 7.0 19.0(18 20 2v S= +6 110 10.0 16.0|24 16 5¢ S= *9 600 12.0 14.0
10 1 64 O= *6 980 7.0 190 5 6 44 O-1 &7 100 8.0 180| 4 9 3¢ S+2 +8 150 8.0 18.0
24 14 64 O = *6 980 7.0 190 3 8 4v S-1 46 50 5.0 21.0| 6 7 5¢ S-1 &5 -100 4.0 22.0
28 19 64 O = v3 -980 7.0 19.0 (11 27 3v N-1 ¢K 50 5.0 21.0|12 1 5¢ S-1 &5 -100 4.0 22.0
5 6 64 O+1 &5 -1010 1.0 25.0| 7 4 4v S-2 +6 -100 1.0 25.0(22 18 5¢ S-1 &9 -100 4.0 220
25 13 64 O+1 45 -1010 1.0 25.0(|25 13 4v S-2 46 -100 1.0 25.0(25 15 4v S-4 &5 -400 0.0 26.0
40 # 10952 Basta kontrakt 41 4 E93 Basta kontrakt 42 «ED Basta kontrakt
Vast v K1093 34V =-110 Nord v K74 3NT N =400 Ost v D64 14 S =80
Ingen + K1097 ov + E1043 Alla + EK53
*K & ¢ v o NT #E103 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT
a74 ~Kn8 N36576 #8754 46 N7 7699 49865 4432 N7 7676
v 65 v EDKn8 S36576 v 10 v ED9532 S77699 vK73 vEKn52 S77676
¢ EDKn4 ¢ 82 09786 6 ¢ KDKn95 ¢ 87 0657 44 +D84 ¢1092 O557 6 6
#E9872 #Knl0643 V 9 7 8 6 6 #Kn65 «D872 V66744 #E64 #K73 V55766
« EKD63 « KDKn102 « KKn107
v742 v Kn86 v 1098
4653 462 +Kn76
«D5 *K94 #952
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 18 54D 0O -2 4Q 300 26.0 0.0(28 21 3vyDO-2 «Q 500 260 00| 9 6 2¢vDO-2 »T 500 26.0 0.0
19 21 34 S= a7 140 240 20| 7 8 44 N= vA 420 240 20| 4 11 2NN= v2 120 220 4.0
25 15 44DV -1 T 100 21.0 50| 4 11 3NN= 46 400 200 6.0|12 3 INN+1 9 120 220 4.0
28 20 44 V-2 45 100 21.0 5012 3 3NN= v5 400 200 6.0|14 1 INN+1 @2 120 220 4.0
8 5 4a4V-1 45 50 14.0 12.0|26 16 3NN= *7 400 200 6.0 7 8 INN= v2 90 14.0 12.0
13 27 42 0-1 o7 50 14.0 120|183 2 2vDO-1 v¥6 200 16.0 10.0|20 22 INN= v5 90 14.0 12.0
23 17 44 V-1 45 50 14.0 12.0|20 22 24 S= +K 110 13.0 13.0|24 18 INN= v2 90 14.0 12.0
24 16 44 V-1 4T 50 14.0 12.0|25 17 24 S= vT 110 13.0 13.0|26 16 INN-= v7 90 14.0 12.0
26 14 44 V-1 T 50 140 120| 5 10 44 S-1 vT -50 7.0 19.0|27 15 INN= *T 90 14.0 12.0
12 1 34S-2 v6 -100 8.0 180 9 6 3NN-1 46 50 7.0 19.0| 510 INN-1 T -100 6.0 20.0
6 7 3#V= aT -110 6.0 20.0(23 19 44 N-1 &7 50 7.0 19.0|23 19 2NN-1 ¢5 -100 6.0 20.0
11 2 48 V= oT -130 4.0 22.0(27 15 44 N-1 &7 50 7.0 19.0|28 21 INN-1 ¢2 -100 6.0 20.0
3 10 44DS-3 v6 500 2.0 24014 1 44 S-2 v2 -100 1.0 25.0(13 2 3NN-2 &3 -200 1.0 25.0
4 9 34DV +2 oT -670 0.0 26.0(24 18 44 N-2 +8 -100 1.0 25.0(25 17 2NN-2 v2 -200 1.0 250
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